
  

Drammens Sportsfiskere 
 

         
 

 
Referat fra møte i arbeidsstyret 5. juli kl 18.00 hos Leder. 
 
Tilstede: 
Leder Rolf Nyborg, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær 
Jonn Arne Horpen. 
 
 
 

AGENDA 
 
 
Sak nr.  Saker                                                                   
 
Møtet satt kl 19.00 
 
 
71/07  Post – Innkommet/Utgående 
 
INN NJFF Buskerud info med referat fra styremøte 08.05. Gjennomgått og arkivert 
 Eidskog JF Invitasjon NM meitefiske. Hengt opp på Huset. Arkivert 
 NJFF vervegiroer halvårs. Distribuert styre. Arkivert 
 NJFF Buskerud Styremøte referat 12.06 Gjennomgått og arkivert 
 NJFF Rundskriv 4. Distr. styre og hengt opp på huset. Arkivert 
 Lars Hovda Oppsigelse Søltjørn. Egen sak, Arkivert 
 Advokatfirmaet Lund Oppdragsbekreftelse Søltjørn. Egen sak, arkivert 
 IF Forsikringsavtale. Dist til Nestleder. Arkiveres 
 NJFF revisjon av fiskekart for Oslofjorden Distr. Fiskestell, arkivert 
 
UT: Lotteritilsynet regnskapsskjema levert elektronisk 30.05.07. Print av kvitteringer 

arkivert 
 Svar til Lars Hovda arkivert 
 
72/07  Søltjørn 
 
Finne fram eksisterende/tidligere avtaler: Sekretær sjekker arkiv på huset, ev liste over arkiv 
Austad. Kasserer refererte dato ihht Hovda, ca 14. august. Nestleder sjekker hvem som var 
der da. Også sjekke hvem som hadde hytta 11.august. Sekretær sender kort brev til Hovda om 
at vi dessverre ikke kan svare på brev før tidligst i august pga ferieavvikling. 
Vedtak: Det legges opp til Hovedstyremøte med advokat snarest mulig i august. Arbeidsstyret 
ønsker at det tas initiativ til et møte med Hovda for å komme i dialog. Sekretær sender 
melding om dette til advokat. 



  
 
 
73/07  Plassering av midler 
 
I henhold til innstilling fra Rep.skap/Hovedstyre møte 14.03 2006, ble det vedtatt at Kasserer 
foretar plassering av midler i størrelsesorden 1.000.000 på høyrentekonto. Dette vil med 
dagens rentenivå gi en ekstrainntekt på ca 40.000 til fordeling på gruppene. 
 
74/07  Hyggekvelder til høsten 
 
September. Det ble diskutert foredragsholder med høy interessefaktor á la Lars Monsen. 
Sekretær forespør NJFF om de har noen anbefaling/kontakt. 
Oktober. Sekretær forsøker å få fatt i foredragsholder fra Fylkesårsmøte. 
November. Isfiske, Leder tar kontakt med han vi skulle hatt i fjor. 
 
75/07  Goliaten 
 
Sekretær orienterte om dugnad førstkommende helg, initiert av Ungdomsgruppa. Det er bra at 
det endelig ser ut til å skje noe, arbeidsstyre ser seg nødt til å gripe inn i prosessen hvis intet 
er gjort innen arbeidsstyremøte i august. 
   
76/07  Ungdomsgruppa 
 
Sekretær refererte til avholdt møte på hans initiativ. Der ble planer lagt (to konkrete 
aktiviteter), arbeidsstyre avventer status til styremøte i august. 

 
 
77/07  Handlingsplan 2007 
 
Halvårsregnskap for Sølfast ble framlagt. Dette viser +- null, et veldig positivt resultat i 
forhold til budsjettert underskudd. Regnskapet legges fram for hovedstyre i august. 
Forrentning på høyrentekonto (se sak 73/07) vil gi ekstra inntekter til gruppene, dette 
reduserer behovet for bevilgninger fra Årsmøte. Forsikringspremien har allerede blitt redusert 
med ca 15.000 etter èn runde med IF. Det skal gjennomføres nok en runde med IF før det 
innhentes tilbud fra andre selskap. 
 
78/07  Elvefestivalen 
 
Referat fra arbeidsmøte 28.06 ble gjennomgått. Arbeidsstyret hadde noen kommentarer: 

• Ha med foresattes signatur på reg.skjema 
• KIS sponser trykking av diplom, sette på logo. Leder får trykkefil fra Nestleder, Leder 

snakker med Hauk om samme ordning som i fjor. 
• Det skal være igjen nok tippelapper fra i fjor. Eventuelt kopiere selv på Huset. 
• Sjekke ev andre aktiviteter med BVD før vi vurderer å flytte tidspunkt til 12-15 

istedenfor 11-14. 
• Klasser: 0-9 år og 10-16 år. 
• Sende melding til Lotteriforvaltning og Mattilsynet 
• Annonsering i DT Kunngjøringer, 2-spalter høyde 8-10 cm OK: Huske å melde til UT. 
• Sende SMS, oppfordre medlemmene til å ta med barn og barnebarn 
• Låne kjøler fra Aass (Berit) 
• Mannskaper: Rolf og Lillian Nyborg, Berit og Sverre Langeng, Tor Andreassen, Jonn 

A og Inger Horpen, Finn I og Wenche Møller, Morten Jahn, Pål Eide (forbehold), 
Hasse Larsen, Harald I Møller, Jan Erik Knudsen, Jan Erik Nielsen (forbehold). I 
tillegg spør vi Roar Hansen, Odd og Solveig Ringstad. 

 



  
79/07  Landfalltjern 
 
Vi ønsker å være med på Friluftslivets Dag søndag 2. september. Arrangementet overlates til 
Sportskomitéen. Sekretær kontakter Formann i komitéen. 
 
80/07  Involvering av nye medlemmer 
 
Sekretær foreslo hyggekveld onsdag annenhver måned hvor nye medlemmer inviteres 
spesielt. Dette for å gi nye medlemmer bedre muligheter for å bli kjent med oss og hverandre. 
Her informerer vi nærmere om medlemsfordeler og aktiviteter, gruppene får anledning til å 
fortelle om sitt arbeid og vi prøver å få de nye til å aktivisere seg. Styret bifalt, vi legger opp 
til en onsdag i september. 
 
 
Møtet hevet kl 20.00 
 
 
Jonn Arne Horpen 
Sekretær 


